

$$\begin{cases} x = -1 + 2k \\ y = 4k \\ z = 5 - 3k \end{cases}, k \in \mathbb{R}$$

$$\begin{cases} z = -6t + 8 \\ y = -12t + 1, t \in \mathbb{R} \\ z = 9t - 2 \end{cases}$$

$$\frac{1}{d_1^2} = \begin{pmatrix} 2\\4\\-3 \end{pmatrix} P_1(-\lambda;0;5) \qquad \frac{1}{d_2^2} = \begin{pmatrix} -\frac{6}{12}\\-12\\g \end{pmatrix} P_2(8;\lambda;-2)$$

$$\begin{cases} \lambda 2 = -6 \\ \lambda \cdot 4 = -12 \end{cases} = 3$$

$$\lambda \cdot (-3) = 9$$

$$\begin{cases} \lambda = -\frac{12}{4} = -3 \\ \lambda = -\frac{12}{4} = -3 \end{cases}$$

$$\lambda = \frac{9}{-3} = -3$$

(2)
$$P_1 \in d_1$$
 mais
$$\begin{cases} -1 = -64 & 8 \\ 0 = -12 & 14 \\ 5 = 9 & 14 \\ 14 & 14$$

$$\begin{pmatrix}
\frac{\pm 9}{+6} = \pm = \frac{3}{2} \\
\frac{-1}{-12} = \pm = \pm \\
\frac{3}{5} = \pm = \frac{1}{3}
\end{pmatrix}$$

$$c_1: \begin{cases} x = -1 + 2k \\ y = 4k \\ z = 5 - 3k \end{cases}, k \in \mathbb{R}$$

$$c_3 \cdot \begin{cases} x = t + 6 \\ y = 3t - 1 \quad t \in \mathbb{R} \\ z = -2t + 2 \end{cases}$$

$$\frac{1}{3} = \begin{pmatrix} 1\\3\\-2 \end{pmatrix}$$

$$(\lambda) \vec{c}_1 + \lambda \cdot \vec{c}_3$$

(1)
$$d_1^2 + \lambda \cdot d_3$$
 car $\begin{cases} 2 = \gamma \\ 4 = 3\gamma \end{cases} \in \begin{cases} \gamma = \frac{1}{3} \end{cases} \neq 0$

donc d et d_3 pas paralleles.

2 Recherche d'un point d'intersection: égaliser les
$$\begin{pmatrix} 3 \\ 2 \end{pmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} -1 + 2t = 3 & -1 \\ 4t = 3 & -1 \end{pmatrix}$$
Le même paramètre:
$$5 - 3t = -2 & +2$$

$$\begin{cases} 2t - 7 &= 1 \\ 2t - 7 &= 2 \\ 4t = 3(2t - 7) - 1 \\ 3 - 3t + 2(2t - 7) = 0 \end{cases}$$

$$\begin{cases} 2t - 7 \\ 4t = 6t - 2t - 1 \\ 5 - 3t + (t - 1)t = 0 \\ 3 - 3t + (t - 1)t = 0 \end{cases}$$

$$(x) = 2t - 7$$

$$(x)$$

$$d_1: \begin{cases} x = -1 + 2t \\ y = 4t \\ z = 5 - 3t \end{cases}, t \in \mathbb{R}, \qquad d_2: \begin{cases} x = -6t + 8 \\ y = -12t + 1 \ t \in \mathbb{R} \end{cases} \text{ et } d_3: \begin{cases} x = t + 6 \\ y = 3t - 1 \ t \in \mathbb{R} \end{cases}$$

$$\begin{cases} X = -1 + 2 \cdot M = 20 \\ Y = 4 \cdot M = 44 \\ Z = 5 - 3 \cdot M = -28 \end{cases}$$

$$\begin{cases}
 x = -6t + 8 \\
 y = -12t + 1 & t \in \mathbb{R} \\
 z = 9t - 2
 \end{cases}$$

$$c_3 = \begin{cases} x = k+6 \\ y = 3k-1 & k \in \mathbb{R} \\ z = -2k+2 \end{cases}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} = \begin{pmatrix} -\frac{6}{12} \\ -\frac{12}{9} \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} = \begin{pmatrix} -\frac{6}{12} \\ -\frac{12}{9} \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} = \begin{pmatrix} -\frac{6}{12} \\ -\frac{12}{12} \end{bmatrix} + \begin{pmatrix} -\frac{6}{12} \\ -\frac{6}{12} \end{bmatrix} + \begin{pmatrix} -\frac{6}$$

donc de et de ne sont pas parallèles.

donc pas d'interaction.

de et de sont garches.

$$x - 13 = y - 11 = \frac{z - 45}{4}$$

$$(=) \frac{X - 13}{1} = \frac{Y - 11}{1} = \frac{2 - 45}{4}$$

$$x - 1 = y + 1 = \frac{z + 3}{4}$$

$$x - 1 = y + 1 = \frac{z + 3}{4}$$
 $\Rightarrow x - 1 = y - (-1) = 2 - (-3)$

$$P_2(\Lambda; -\Lambda; -3) \in d_1$$

$$P_{2}(1;-1;-3) \in d_{1}$$
 $Car = 1-11 = -3-45$
 $-12 = -12$
 $-12 = -12$

donc parallèles confondres.

$$d_{i}: -x = \frac{y-3}{3} = \frac{z-2}{4}$$

$$= \frac{x-0}{4} = \frac{y-3}{3} = \frac{2-2}{4}$$

$$\Box_{i}^{l} = \begin{pmatrix} -i \\ 3 \\ 4 \end{pmatrix}$$

 $\frac{1}{2} \begin{pmatrix} 2 \\ -1 \\ 3 \end{pmatrix}$

$$d_2$$
: $\frac{x-3}{2} = (-y-1) = \frac{z-1}{3}$

$$(-)$$
 $\times -3 = y - (-1) = 2 - 1$

$$-\left(y+i\right)$$

$$-\left(y-(-i)\right)$$

$$d_1: - x = \frac{y-3}{3} - \frac{z-2}{4} = 0$$

$$d_{1}: - x = \frac{y-3}{3} - \frac{z-2}{c_{1}} = 0$$

$$d_{1}: - x = \frac{y-3}{3} - \frac{z-2}{c_{1}} = 0$$

$$d_{1}: - x = \frac{y-3}{3} - \frac{z-2}{c_{1}} = 0$$

$$d_{1}: - x = \frac{y-3}{3} - \frac{z-2}{c_{1}} = 0$$

dans
$$d_2$$
: $\frac{-3}{2} = (-3 + 32) - 1 = \frac{2 + 42 - 1}{3}$

$$\bigcirc - 2 - 3 = -3 - 32 - 1$$

$$= 3 - 3 = 2(-37 - 4)$$

$$= \lambda - \lambda - 3 = -6\lambda - 8$$

$$(2) - 3 - 3 \wedge - 1 = 1 + 4 \wedge$$

$$\Rightarrow \lambda = -1$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}{dt} : \left(x = - (-\Lambda) = 1 \right)$$

$$\frac{d}$$

$$y = 3 + 3(-1) = 0$$

$$(2 = 2 + 4(-1) = 2 - 4 = -2$$

$$\begin{cases} x = 5 - \lambda \\ y = -1 + 3\lambda, \lambda \in \mathbb{R} \\ z = 1 + \lambda \end{cases}$$

$$\frac{1}{2} = \begin{pmatrix} -2 \\ 3 \\ \lambda \end{pmatrix}$$

$$0 \quad \frac{1}{2} + \lambda \cdot \frac{1}{2}$$

$$\frac{1}{C_2} = \begin{pmatrix} -1 \\ 3 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} = \begin{pmatrix} \frac{1}{3} \\ \frac{1}{3} \end{pmatrix}$$

$$\left(\frac{5}{7} - \frac{1}{7}, \frac{1}{7}\right) \in d_1$$

$$\in d_2$$

$$\lambda = \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ 2 \end{pmatrix} + \lambda \begin{pmatrix} 3 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}, \lambda \in \mathbb{R}$$

$$\int_{\mathbb{Z}} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ 2 \end{pmatrix} + t \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, t \in \mathbb{R}$$

$$(3,0,2) \in \mathcal{A}_2$$

Long

Sécules

$$A_{1}:\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ 2 \end{pmatrix} + t \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, t \in \mathbb{R}$$

$$d_{z} \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 4 \\ 0 \\ 2 \end{pmatrix} + t \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, t \in \mathbb{R}$$

2 7. 22

$$d_1: \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ z \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 6 \\ 0 \\ z \end{pmatrix}$$

$$e \vdash \begin{pmatrix} 4 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \in d_2$$

G123 ex 12 d)

$$d_{i} \frac{x-13}{1} = \frac{y+6}{4} = \frac{z-9}{9}$$

$$\mathcal{L}_{z}: \begin{cases}
x = 11 + 2k \\
y = -2 - 4k \ k \in \mathbb{R} \\
z = 9k
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} = \begin{pmatrix} 1 \\ 4 \\ 3 \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{dz} = \begin{pmatrix} z \\ -4 \\ g \end{pmatrix}$$

$$1/1 + 2k - 1/3 = -2 - 4/k + 6 = 9/k - 9$$

$$= 2h-2 = -4h+4 = g(k-1)$$

$$= 2k - 2 = -k + 1 = k - 1$$

$$\frac{2h-2}{3h=3} = \frac{h+1}{2=2h}$$

$$\frac{2+2h}{2=2h}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2+2h}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac{2+2h}{2=1}$$

$$\frac$$

$$\begin{cases} x = 11 + 2 = 13 \\ y = -2 - 4 = -6 \\ z = 9 \end{cases}$$

$$d_1 \cdot \frac{x-1}{2} = \frac{y+4}{5} = z-6$$

$$\int_{z} \begin{cases} x = 1 + 2k \\ y = -4 + k \ k \in \mathbb{R} \\ z = 6 - 5k \end{cases}$$

$$\overrightarrow{d}_{2} = \begin{pmatrix} 2 \\ 1 \\ -5 \end{pmatrix}$$

$$(1, -4, 6) \in d_1$$

Sécantes

$$\frac{1}{2} = \frac{x+3}{5} = \frac{z-2}{5}$$

$$d_{x}:\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -3 \\ 0 \\ 2 \end{pmatrix} + \lambda \begin{pmatrix} 3 \\ 5 \\ 2 \end{pmatrix}, \lambda \in \mathbb{R}$$

$$\frac{1}{c_1} = \begin{pmatrix} -3\\ 5\\ -2 \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{2} = \begin{pmatrix} \frac{3}{5} \\ \frac{5}{2} \end{pmatrix}$$

$$(-3,0,5) \in q^{s}$$

donc sécantes

$$\int_{C_1} \frac{x}{3} = \frac{y}{5}; z = 0$$

$$f \in \mathbb{R}$$
 $d_1 = \begin{pmatrix} 3 \\ 5 \\ 6 \end{pmatrix}$

$$d_{1}\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \lambda \begin{pmatrix} 2 \\ 5 \\ 0 \end{pmatrix}, \lambda \in \mathbb{R}$$

$$\frac{1}{2} = \left(\begin{array}{c} 2\\5\\ \end{array}\right)$$

donc sécantes